



CAFE C.A. PASA DE 2 DOLS. LIBRA

(Detalles en Página 5).



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

SE INAUGURA CONFERENCIA DE OPEP.— Doha, Qatar, diciembre 15. Se inauguró hoy en Doha la conferencia de los países exportadores de petróleo, para decidir si habrán de aumentar o no el precio del petróleo crudo. Arabia Saudita es la única nación a favor de una postergación del alza. En la gráfica, una panorámica de la reunión.

Capturan en Honduras a Falsificadores de Dólares

TEGUCIGALPA diciembre 15 (EFE). La policía hondureña logró la captura de una banda internacional de falsificadores de dólares con ramificaciones en Colombia, Guatemala, El Salvador, Nicaragua, Costa Rica y Panamá, se anunció hoy aquí.

El dirigente de la banda quien responde al nombre de Mauricio Guzmán de la O, logró introducir cien mil billetes falsos en varias de las denominaciones correspondientes al dólar.

La policía dijo que la falsificación se hizo en Colombia y que desde allí los dólares falsos pasaron a Esquipulas, Guatemala, donde el salvadoreño Alfredo Mejía Hernández los entregó a Mauricio Guzmán de la O. Este hizo contactos en territorio guatemalteco, donde

logró la distribución de veinte mil dólares falsos.

Posteriormente Guzmán de la O se dirigió a territorio hondureño y distribuyó aquí a sus cómplices billetes falsos de varias denominaciones, hasta completar la cantidad de cinco mil dólares por cabeza.

La oleada de dólares falsos fue descubierta casi de inmediato por el Banco Central. Se alertó a la policía y ésta llegó a cubrir todo el país de agentes especiales hasta que el Jefe de Investigación de San Pedro Sula, zona norte de Honduras, teniente Juan Angel Barahona, logró la captura de los delincuentes.

Doce personas han sido detenidas y se sigue el rastro de varios de los distribuidores.

(Continúa en Página 46).

1 x 1 en Costa Rica

Castillo y Zapata Héroes de la Jornada

Por Raúl Archila. Enviado Especial de EL DIARIO DE HOY.— La prodigiosa actuación del portero Castillo y un vistoso gol de "Pelé" Zapata al minuto y medio del segundo tiempo ofrece la gran oportunidad para que el fútbol salvadoreño esté presente en la hexagonal donde se decidirá la presencia del Norte, Centro América y del Caribe en el Mundial de Argentina del 78.

El partido de anoche jugado aquí en San José ante más de veinte mil aficionados que abarrotaron los estrados del Estadio Nacional se jugó bajo intensa presión. Costa Rica necesitaba ganar y El Salvador, al menos empatar para mantener vivas las esperanzas y esperar la definición del domingo frente a Guatemala. Los petardos de la afición costarricense listos para celebrar la clasificación se quedaron burlados una vez más y ¡quién sabe si no será por mucho tiempo! ¡Ahora es Guatemala el gran elector!

La selección salvadoreña entró jugando inspirada y a pesar del intenso frío, pues la temperatura estaba a 16°, rápido calentaron sus organismos. La delantera dirigida por Zapata empezó a hilvanar jugadas frente al marco de Rojas, pero todas fueron rechazadas y fue en un tiro de doble jugada que Costa Rica se fue arriba cuando se promediaban los primeros quince minutos del primer tiempo. Fue una jugada de laboratorio, tres jugadores costarricenses se ubicaron frente al balón como que dispararían al marco, pero uno de ellos la cambió hacia Masis quien en un bonito y bien colocado disparo dejó sin chance a Castillo. El equipo salvadoreño a pesar de la dura presión costarricense no se amilanó y aguantó la presión hasta terminar el primer tiempo. Minutos antes en la conclusión Rugamas había ahuecado para darle paso a Huez y esto aun cuando podría creerse que había debilitado la defensa reforzó el ataque. Uno a cero a favor de Costa Rica terminó el primer tiempo.

Pinto Beltrao sacó a Jorge González y entró Félix Pineda (el niño malcriado de la noche) este cambio niveló el rendimiento, pues emparejó a la zaga con la delantera y los frutos se vieron al minuto y medio cuando en una habilidosa jugada Cabrera le puso un balón a Zapata que evadió el marcaje de la defensa y de media vuelta fusiló a Rojas. Y las gargantas de los costarricenses callaron. Prácticamente las aspiraciones de los ticos habían quedado en el botín de Zapata. Costa Rica se volvió sobre la portería de Castillo dándole la oportunidad a lucirse al portero de la Alianza. Hubo quites de escándalo, uno que otro contragolpe de El Salvador, buenos quites de Rojas, pero todo quedó allí, uno a uno fue el marcador final y ahora Costa Rica se queda sentado en la gramilla comiéndose las uñas y cruzando los dedos de las manos para que Guatemala le gane a El Salvador, mientras la afición salvadoreña se apresta a concurrir el domingo hasta con una pulón puñón, no, para pedir el gane sino para exigirlo, ya que si se le empató a Costa Rica en su cancha anoche, por qué no puede ganársele a Guatemala aquí. Costa Rica terminó sus juegos con seis puntos y El Salvador teniendo una pendiente lleva cinco puntos.